

Κάλεσμα του Μητροπολίτη Τρίκκης για ενίσχυση του συσσιτίου της Φανερωμένης Τρικάλων

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης



Κάλεσμα για οικονομική ενίσχυση του Συσσιτίου «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» του Ιερού Ναού της Παναγίας Φανερωμένης Τρικάλων απευθύνει προς τον κλήρο και τον λαό ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος.

Σε μήνυμα του ο Σεβασμιώτατος επισημαίνει, μεταξύ άλλων, ότι «η εκπληκτική αυτή φιλανθρωπική και κοινωνική δραστηριότητα στελεχώνεται από εθελοντές και εθελόντριες οι οποίοι καθημερινώς παρασκευάζουν 100 μερίδες φαγητό για τους άπορους αδελφούς μας».

Παράλληλα υπογραμμίζει ότι «απαραίτητη όμως προϋπόθεση για την λειτουργία του Συσσιτίου είναι η οικονομική ενίσχυση, που προέρχεται από Δωρεές εις Μνήμην συγγενικών Σας προσώπων, Συνδρομές των συμπολιτών μας, και προσφορές σε αναγκαία είδη για την παρασκευή των γευμάτων»

Καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος σημειώνει:

«Αδελφοί μου, ανοίξτε την καρδιά Σας και ακούστε τους συγκινητικούς λόγους του Κυρίου μας «έφ' ὅσον ἐποιήσατε ἐνί τούτων τῶν ἀδελφῶν μου τῶν ἐλαχίστων, ἐμοί ἐποιήσατε» και τότε θα αισθανθείτε ότι συμμετέχετε ουσιαστικά στη διατήρηση της Χριστιανικής Αγάπης και Αλληλεγγύης μέσα στην σύγχρονη κοινωνία μας.»

Αναλυτικά το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου:

«Ευεργετών, νόμιζε μιμείσθαι Θεόν..»

Αγαπητοί μου αδελφοί,

Με ιδιαίτερη συγκίνηση θαυμάζουμε τους λόγους του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, *«όταν Ευεργετείς να ξέρεις ότι μιμείσαι τον Θεό»!* Η μεγάλη αρετή της ευεργεσίας είναι απόλυτα συνδεδεμένη με τα φιλάνθρωπα συναισθήματα που καλείται να καλλιεργήσει ο κάθε χριστιανός στη ζωή του ώστε να ανακαλύψει την πνευματική του ταυτότητα. Εξ άλλου η συνεχής αναφορά του Κυρίου μας Ιησού Χριστού στο πρόσωπο του πλησίον, μας αποκαλύπτει μια μέθοδο συλλογικής και όχι ατομικής Σωτηρίας.

Το θεμέλιο λοιπόν της ζωής της Εκκλησίας είναι η Ενότητα των ανθρώπων στο πρόσωπο του Χριστού και η έκφραση της αγάπης στο πρόσωπο του συνανθρώπου *«ἀγαπάτε ἀλλήλους»*. Η αγάπη αυτή έχει πολλές μεθόδους έκφρασης. Μια από τις κυριότερες είναι η έμπρακτη συμπαράσταση στους ενδεείς αδελφούς μας, οι οποίοι είτε από απρόοπτα δυσάρεστα γεγονότα είτε από κοινωνικές ανισότητες, βρίσκονται αυτή την στιγμή σε κατάσταση αδυναμίας και ένδειας. Η τοπική μας Εκκλησία και ο Επίσκοπός σας προσωπικώς, αγωνίζονται να διατηρήσουν τον σεβασμό και την αξιοπρέπεια των αδελφών μας που η τραυματικές καταστάσεις της ζωής, οδήγησαν τα βήματά τους στα μονοπάτια της φτώχειας και της εξαθλίωσης.

Για τον λόγο αυτό, εντείνεται με συλλογικές προσπάθειες η ενίσχυση του Ενιαίου Συσσιτίου *«Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων»* που στεγάζεται στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις του Ενοριακού Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Ναού της Παναγίας Φανερωμένης. Η εκπληκτική αυτή φιλανθρωπική και κοινωνική δραστηριότητα στελεχώνεται από εθελοντές και εθελόντριες οι οποίοι καθημερινώς

παρασκευάζουν 100 μερίδες φαγητό για τους άπορους αδελφούς μας. Προς τούτο αδελφοί μου παρακαλούμε ιδιαίτερα τις πρόθυμες Κυρίες που θέλουν να προσφέρουν την διακονία τους στην διάθεση του Συσσιτίου, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στον υπεύθυνο ιερέα π. Εφραίμ Γιαννάκο, ώστε να προεκταθεί αυτή η αλυσίδα αγάπης και προσφοράς. Η παρουσία και η βοήθειά Σας είναι η μεγαλύτερη δύναμη και ανακούφιση σε αυτό το δύσκολο έργο.

Από την περσινή χρονιά και λόγω των αυξημένων αναγκών κρίθηκε απαραίτητη η ανακαίνιση των εγκαταστάσεων του Συσσιτίου, η οποία πραγματοποιήθηκε με δαπάνη της Περιφέρειας Θεσσαλίας και Επιχειρηματιών της πόλης μας. Απαραίτητη όμως προϋπόθεση για την λειτουργία του Συσσιτίου είναι η οικονομική ενίσχυση, που προέρχεται από Δωρεές εις Μνήμην συγγενικών Σας προσώπων, Συνδρομές των συμπολιτών μας, και προσφορές σε αναγκαία είδη για την παρασκευή των γευμάτων. Φέτος το Ενιαίο Συσσίτιο «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» θα σιτίζει ενδεείς αδελφούς όλων των Ενοριών της Μητροπολιτικής μας Περιφέρειας, κατόπιν υποβολής αιτήσεων και εξέτασης των απαραίτητων δικαιολογητικών.

Ως εκ τούτου αγαπητοί μου αδελφοί,

Υπενθυμίζουμε ότι ο καθένας μας μπορεί από το περίσσειμα ή και το υστέρημά του να ενισχύσει οικονομικά ή και με προσφορά ειδών τις ανάγκες του Συσσιτίου, απευθυνόμενος στον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Παναγίας Φανερωμένης και Υπεύθυνο του Συσσιτίου π. Εφραίμ Γιαννάκο.

Ο Αγιασμός για την νέα χρονιά θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 10:30 π.μ. μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις του Συσσιτίου στο Πνευματικό Κέντρο του Πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού της Παναγίας Φανερωμένης.

Αδελφοί μου, ανοίξτε την καρδιά Σας και ακούστε τους συγκινητικούς λόγους του Κυρίου μας *«ἐφ' ὅσον ἐποιήσατε ἐνί τούτων τῶν ἀδελφῶν μου τῶν ἐλαχίστων, ἐμοί ἐποιήσατε»* και τότε θα αισθανθείτε ότι συμμετέχετε ουσιαστικά στη διατήρηση της Χριστιανικής Αγάπης και Αλληλεγγύης μέσα στην σύγχρονη κοινωνία μας.

Ευχέτης προς Κύριον

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

Ο ΤΡΙΚΚΗΣ, ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΥΛΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ